
Madame la Présidente, 

Monsieur le Chef d’orchestre, 

Mesdames les musiciennes, Messieurs les Musiciens, 

Mesdames et Messieurs les invités en vos noms, titres et qualité, 

Cher Public, 

C’est avec beaucoup de plaisir que je m’exprime ce soir, au nom des 

Autorités communales. Le Conseil administratif étant en déplacement, 

Monsieur le Maire Pierre-Alain Tschudi et ses 2 collègues, Madame Nathalie 

Leuenberger et M. Jean-Marc Devaud vous prient de bien vouloir les excuser. 

La commune de Meyrin est très fière de pouvoir compter parmi ses 

nombreuses associations un orchestre de chambre, et pas n’importe lequel, 

un ensemble de qualité comme le vôtre et je vous en félicite.  

La musique fait partie intégrante de nos vies à tous. Qu’elle soit classique ou 

populaire, entraînante ou plus calme, d’il y a quelques siècles ou actuelle, elle 

nous permet de nous détendre, de nous ressourcer ou de nous inspirer dans 

notre quotidien. C’est un fait et à Meyrin, nous avons la chance d’avoir une 

musique de tous les styles au cœur même de notre vie associative, pour tous 

les âges et toutes les cultures. 

Nous fêtons ce soir votre 30ème anniversaire… loin le temps où ce groupe 

d’amis musiciens meyrinois se retrouvait autour de vous, Madame la 

Présidente, pour ne jouer qu’une seule fois ensemble pensaient-ils, un 

concerto de Mozart. 

Je regardais votre site internet et j’étais assez admiratif devant le chemin 

parcouru depuis 1988. De grandes œuvres interprétées avec brio, même une 

1ère mondiale en l’an 2000 ! De nombreuses salles, ici et ailleurs, même le 

Victoria Hall en 2005 ! 

Et ce soir, ici même au cœur de la cité, dans ce magnifique théâtre, un peu 

plus jeune que vous, vous nous avez enchantés avec un programme 

magnifique. Un bravo à tous les musiciennes et musiciens, aux solistes et au 

chef d’orchestre pour ce moment intense qui marquera, j’en suis certain, la 

vie de votre ensemble et ce 30ème anniversaire dignement fêté ! 



Le célèbre écrivain Frédéric Beigbeder a dit, au sujet de la carrière d’un 

écrivain, « A 30ans, on dit que tu es brillant, à 40 ans que tu as du talent, à 50 

ans que tu as du génie » et je vous passe la fin car c’est là que le déclin 

commence ! Du coup, si je transposais ce soir ces 3 prochaines décennies 

sur votre ensemble, je pense que je ne prendrais pas trop de risque en disant 

que vous avez encore de bien belles années devant vous ! 

Et ce sont là, Mesdames, Messieurs, chers Amis, les vœux que je formule 

pour l’avenir d’Arcus Caeli, au nom des autorités meyrinoises mais aussi de 

toute la population mélomane de notre commune. Continuez à nous 

enchanter, à nous faire découvrir des compositeurs variés et à faire rayonner 

Meyrin bien au-delà des frontières communales. 

JOYEUX 30ème ANNIVERSAIRE à ARCUS CAELI  et merci pour votre 

aimable attention ! 


